89

José Enrique Gargallo Gil



Pays: Espagne

Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note : Professeur de linguistique romane à l'Université de Barcelone,

Espagne (1982-1987)

Autres formes du nom : José Enrique Gargallo Gil

Josè Enrique Gargallo

ISNI: ISNI 0000 0001 1570 8077 (Informations sur l'ISNI)

José Enrique Gargallo Gil: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Una vida dedicada a la lingüística" (2018)

de Ramón Cerdà Massó

avec José Enrique Gargallo Gil comme Éditeur scientifique

"La linguistica romànica al segle XXI"

de Associació d'amics del professor Antoni M. Badia i Margarit. Jornada. Barcelone, Espagne (04 ; 2009 ; Barcelone, Espagne)

avec José Enrique Gargallo Gil comme Éditeur scientifique

Guía de lingüística románica (1989)





Thèmes en relation avec José Enrique Gargallo Gil (4 ressources dans data.bnf.fr)

Linguistique générale (2)			
Linguistes	0 0	Linguistique	Q
Catégories de personnes (1)			
Linguistes	⊕ ♥		
Langues (1)			
Langues romanes	⊕ ♥		

Personnes ou collectivités en relation avec "José Enrique Gargallo Gil" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Ramón Cerdà Massó

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Paolo Roseano

Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	
Authorities	Notice correspondante dans Orcid
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata